

▲聯合書院50周年院慶活動督導委員會委員主持金禧院慶活動啟動典禮。



聯合書院50金禧院慶

金禧活動啟動典禮已於9月15日舉行，啟動儀式後即由普林斯頓大學地球物理動力學研究所從事研究工作的劉雅章校友主講「厄爾尼諾」縱橫談。隨後書院以「務實創新·聯合邁進」為主題籌辦了一連串活動。包括於10月13日舉行的「金禧盃——聯合起跑」、10月18日舉行的「大笪地」及於20日正日舉行的50周年院慶典禮，學生家長逾千人出席參與盛會。典禮後，書院隨即於校園舉行由學生會主持的院慶生日會。會上除有傳統醒獅助慶外，書院教職員聯誼會更送出一個50磅大蛋糕，倍增喜氣。

慶祝活動的高潮，是20日晚於校園舉行的千人宴。當晚筵開111席，參加人數逾1,300人。晚會節目豐富，除了樂隊、舞蹈、花式單車等表演及幸運抽獎外，還有3位嘉賓At 17及盧巧音演唱流行曲多首，令全場盡歡。當晚所有抽獎禮物均由熱心書院教職員、校董及校友贊助、書院校友會還慷慨送出全場燒豬。晚會直至11時才在全場歡樂氣氛中結束。

聯合書院金禧校友日及院慶聚餐

書院金禧校友日於10月28日於聯合書院校園舉行，當日約有200位校友及家人一同參與。當日校友們參觀了校

友徑及最新落成的思源廣場。再往學生飯堂享用下午茶及參加書院生日會；及後校友自由於體育館使用最新的運動設施，小朋友和父母們更一同參加有機耕種工作坊的親子活動。

同日晚上假張祝珊師生康樂中心頂樓文怡閣舉行校友聚餐，特別邀請入學50載或以上（包括聯合書院成立前五間成員書院畢業校友），及畢業25周年的聯合校友參加。當晚共75位嘉賓及校友參加這次溫馨的聚會。

金禧院慶音樂會

金禧院慶音樂會於11月18日假沙田大會堂舉行，以「明德新民·氣象萬千」為主題。表演嘉賓包括中大農興書院候任院長莫理斯爵士及日本研究學系水戶考道教授鋼琴二重奏、01年德國世界口琴節公開組冠軍何永泰校友作口琴表演、聯合同學與校友組成及由知名合唱音樂工作者蔣慧民校友擔任指揮的金禧合唱團、獲中大藝術行政辦公室委任為駐校藝術家的聯合同學伍慶賢鋼琴獨奏及其他聯合同學與中大崇基管弦樂團聯合演出。



▲學生會主持院慶生日會，有傳統醒獅助慶。



▲院慶生日會上舉行切蛋糕儀式。



▲千人宴上眾嘉賓舉行切燒豬儀式。



▲千人宴筵開111席，陣容鼎盛。